

За мужество и героизм, проявленные в боевой операции, В. Г. Соболев удостоен Ордена Мужества.

Дважды награждён Орденом Мужества подполковник милиции Игорь Леонидович Кшимовский. Родился он 17 марта 1972 г. в Магадане, закончил магаданскую среднюю школу № 7 и был призван в ряды российской армии. Службу проходил в дивизии ВДВ в Белоруссии, а возвратившись домой, стал служить в Магаданском ОМОНе. Много боевых эпизодов хранит память отважного офицера, особое место среди них занимают сражения, по итогам которых он был представлен к правительственным наградам. В 1995 г. магаданские бойцы отряда милиции особого назначения приняли участие в битве за город Грозный. Боевики, вероломно нарушившие введённый Президентом России мораторий на боевые действия, использовали фактор внезапности и знание местности. Они обстреливали бойцов ОМОНа с удобно выбранных позиций. В один из критических моментов боя И. Л. Кшимовский сумел самостоятельно подавить особо опасную огневую точку противника. Это спасло жизнь многим его товарищам по отряду. За смелость и находчивость отважный воин был награждён Орденом Мужества.



Кшимовский
Игорь Леонидович

Второй Орден Мужества был вручён И. Л. Кшимовскому в 1996 г. за подвиг в бою на заставе Предгорье. При внезапном нападении боевиков, давая отряду возможность укрепить боевые позиции, И. Л. Кшимовский с несколькими бойцами отвлёк внимание противника на себя, а затем, под огнём боевиков, дошёл до автоматического станкового гранатомёта и метким огнём обратил их в бегство.

За этот подвиг все отважные герои получили высокие награды Родины. В настоящий период дважды кавалер Ордена Мужества, удивительный человек и надёжный защитник Отечества И. Л. Кшимовский служит в Магаданском отряде милиции особого назначения.

Краткий очерк о магаданцах – кавалерах Ордена Мужества – не исчерпывает всю полноту подвигов наших земляков во имя целостности территории страны и укрепления государственного правопорядка. Содержание этих материалов свидетельствует о том, что представители различных регионов, имеющие разный уровень социального опыта и образования, мужественно защищают своё Отечество, продолжая традиции различных эпох Российского государства.

? *Внимательно изучите материал о кавалерах Ордена Мужества. Поделитесь своим мнением о прочитанном.*

Подумайте, какое влияние на нашу жизнь оказывает изучение подвигов наших земляков – защитников Отечества.



Урок Ф. Е. Фирсова по теме «Магаданцы – кавалеры ордена Мужества». Средняя школа пос. Ола

Документы и материалы

Преемственность поколений защитников Отечества



Познакомьтесь с фотоснимком участников встречи в День Победы 9 мая 2011 г. Подумайте, какие выводы можно сделать на основе этого фотодокумента? Обсудите своё мнение.

Вопросы и задания

Изучите названия орденов современной Российской Федерации и их Статуты. Проследите преемственность в наградной системе Российского государства.

Проверьте себя

Проведите встречи с нашими земляками – кавалерами государственных наград и знаков отличия. Оформите материалы беседы с ними для школьных музеев и кабинетов истории.